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MATPULIA OTBETOB
Ha 3ajaHUA TeopeTMYECKOro Typa permoHanbHoOro atana
XXXVI Bcepoccumnckon onmmnuagbl WKONIbHUKOB no 6uonoruun. 2019-20 yu. roa

10 - 11 knaccbl [Max. 145 6annos] BAPUAHT 1
BHumanue! O6paseL, 3anonHeHns: NpaBUMbHbIN OTBET - E OTMeHa oTBeTa - @

3apaHue 1. max. 40 6annos
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1 9 17 25 33

2 10 18 26 34

3 1" 19 27 35

4 12 20 28 36

5 13 21 29 37

6 14 22 30 38

7 15 23 31 39

8 16 24 32 40
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3apaHue 3. max. 30 6annoB

1. max. 3 6anna 2. max. 4,5 6anna 3. max. 4 6anna 4. max. 4 6anna
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5. max. 3 6anna 6. max. 4 6anna 7. max. 3 6anna 8. max. 2,5 6anna
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9. max. 2,5 6anna (no )
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